

社区报 | 校园

建新街幼儿园 用美食认数字 在玩中获知识



“让我听,我随后就忘记;让我看,我就能记住;让我做,我才真正理解。”这是玛利亚蒙台梭利提出的观点,二七区建新街幼儿园就结合这一观点和园内“生活教育”理念,在数学教育中采用操作法作为幼儿学习数学的基本方法。

小班教师用“美食”作为数学操作材料,引起了孩子们极大的兴趣,让孩子在不知不觉“玩”的过程中就学到数学知识。

孩子们通过做好吃的三明治,认识了红色、绿色、白色和黄色,同时学习和点数了数字1、2、3、4。在学习的同时孩子们玩的也不亦乐乎,品尝到自己亲手做的美味三明治。“这样的活动,真正让幼儿在玩中体验快乐、习得技能、获得知识。”老师说。

建新街幼儿园用“美食”作为数学操作材料这种不同的课堂形式,收获到了同样的课堂精彩。
郑州晚报记者 王菁 文/图

关爱学生 关注健康



雾霾天气恶劣,病倒不少师生,郑州82中学组织全校学生进行了一年一度的身体常规体检。来自市教育局保健站的体检医务人员在82中校领导、老师及学生的积极配合下,认真细致地给每位学生做了全面体检。

此次体检的项目主要有视力、身高、体重、心肺、五官科检查五部分,各个项目同时进行,在82中学的统筹安排下,全校学生按年级次序进行各个项目的体检,整个过程井然有序。

本次体检比以往更仔细,尤其是视力和心肺检查,医务人员对每个学生进行了认真细致地体检,对体检的结果作了详细记录,同时还向一些学生提出了有针对性的合理保健意见,引导学生养成良好的卫生习惯,对常见疾病的预防控制起到了积极的促进作用。同时,工作人员对于体检出的异常情况及时反馈给学校,以便及时取得与家长的联系。
郑州晚报记者 王菁 文/图

阅读伴成长 经典润童心



近日,汝河一幼绘本馆举办了“阅读伴成长,经典润童心”读书活动,引起了幼儿的广泛参与及家长的一致好评。

此项活动以“读书小明星”评选为契机,以亲子阅读为纽带,以读书笔记为桥梁,鼓励家长和孩子共同参与阅读,把读书时有

趣的发现,用生动形象的绘画及语言进行记录,共同享受阅读的快乐及亲子相处的乐趣。

“我看的是《小兔当家》,原来的小兔胆子很小,可是它为了保护小猫和自己的家变得勇敢啦!”……

通过亲子读书笔记,幼儿对绘本的记忆与理解更为

深刻,在绘本馆里、活动室内、操场上,随处可听到孩子们交流讨论的声音。

在近期的升旗仪式上,首批被选出的十名“读书小明星”,光荣的在国旗下接受了颁奖。

获奖的孩子神采飞扬,成就感十足,观看的孩子也激动万分,纷纷表示要在下周拿到“读书小明星”称号。此项活动激发了幼儿的阅读兴趣,彰显了幼儿园书香滋润童心,好书伴随成长的教育思想。

图书是最珍贵的礼物,阅读是最浪漫的教养。汝河一幼绘本馆将不断更新补充新的书籍,将此项活动持续开展下去,成为孩子们的良师密友。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 郑兰 文/图

记录家乡美丽的风景 幸福路小学开展 语文特色作业展评活动



二七区幸福路小学三年级近日举行了“语文特色作业展评——我爱我的家乡”。

前期郑州市深入开展了“走进森林、走进廊道、走进社区,认识郑州、热爱郑州、奉献郑州”主题活动。二七

区幸福路小学三年级的孩子们也利用自己课余时间,和自己的家人、朋友一起走进家乡——郑州,亲近自然、感受美好生活。

幸福路小学的孩子们走进郑州城市“森林”、廊

道、社区,把自己林间骑行的经历写下来,把廊道的见闻画出来,把社区丰富的生活拍下来,用自己的诗歌、绘画、散文,用自己独特的摄影作品及自己为家乡独撰的广告词:“爱我郑州爱我绿洲,走进现代,享受未来”等内容形式,记下家乡美丽风景线,记下自己一片情怀。

这次,三年级学生把自己对家乡的所见所感集锦成册,并举行了“语文特色作业展评——我爱我的家乡”,孩子们都在寻找幸福的影子,其实幸福就在身边。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 魏军楼 文/图

二七区邱砦小学 一改传统作业布置受好评



二七区邱砦小学为丰富作业形式,改变机械训练,增加弹性作业,作业内容从单一的抄写向针对性、多元性、差异性转变。上周末在学校举行了一次作业展评活动。

20个班的作业在展览桌

上一字摆开,学生分年级、分批有序参观评比,每班的展示区还配有一名解说员对该班级的作业特色进行简单解说。只见参观的同学们认真翻看着,解说员微笑耐心地解说。一、二年级的作业,甚是吸引同学们的眼球:内

容上有的以精彩的童话故事为主,有的以口诀为主,还有的以拼音为主,在设计上把图画、表格和缤纷的色彩柔和的在一起,图文并茂得到好多同学们“好棒啊”的赞叹声。还有高年级精致的《诗文集》、校园平面设计图、数学日记、自制的四边形不稳定性演示学具……

作业内容的丰富、自由选择完成作业的方式使学生的生活不再是简单、枯燥、单调地读书、抄写,对作业的兴趣提高了,积极性强了,孩子们一个个生动起来。

在帮助学生巩固知识的基础上培养了学生技能,很大程度上提高了学生学习效率,促进了学生全面发展。
郑州晚报记者 王菁 通讯员 杨素梅 文/图

中国东家(香港)投资有限公司
郑州市东家美容美发有限公司
郑州东家美容美发有限公司
郑州东家美容美发有限公司
郑州东家美容美发有限公司

东东美容美发陇海店
周年店庆酬宾

12月5日至31日

充值多少送多少!
部分洗护产品6折优惠
一年仅此一次,抓紧行动吧!

美丽热线: 55009988
地址: 陇海路工人路西200米路南
最终解释权归东东美容美发店所有